

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报) 手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

长沙一客车发生火灾致两人死亡

本报7月21日讯 今日16时左右,长沙一辆客运车发生火灾事故,造成两名旅客死亡,多名受伤旅客被紧急送往医院抢救,事故原因警方正在调查当中。

两起追尾,坐副驾位的都遇难了 为什么坐副驾驶座最不安全?听听交警的分析

在潭邵高速工作的朱先生7月20日来电:今天早上和中午,在潭邵高速湘潭段,先后发生2起车祸,各死亡1人。这2起车祸都是小汽车追尾撞上前方大货车;2辆小汽车上的2名遇难者都死在副驾驶座上。

记者核实报道:第一起车祸发生在潭邵高速湘潭九华往韶山方向。当天清晨5时30分接警后,湘潭九华消防中队紧急前往救援。一辆京N牌照广州丰田小汽车,钻到了大货车的尾部。小汽车上有4人:2个小孩被困后座,驾驶室严重变形,一男子卡在座位上;男子右边的副驾驶座上,是一名未系安全带的女子,倒在血泊中已经当场死亡。消防人员分成两组,同时对驾驶室内的男子和后座的小孩展开施救。在营救过程中,男子几次晕了过去。经过一番努力,伤者被成功救出,送上120救护车。

就在第一起车祸过去8个多小时后,当天中午1时41分,九华消防中队再次接到报



消防人员正在施救。 记者 刘晓波 摄

警。在潭邵高速湘潭段,又发生一起事故,一辆湘B牌照的小汽车和一辆牌号为豫C牌照的大货车追尾相撞。这起事故离上午的车祸地点并不远,行车方向相反,小汽车同样为“广州丰田”。当消防人员赶到时,小汽车的驾驶员已送往医院;另一男子则被卡在副驾驶位置上,已经死亡。

分析 为何坐副驾驶座风险最大

在这2起追尾事故中,2台小汽车上的其他人虽然不同程度受伤,却都幸免遇难。而坐在前排副驾驶座上的2人,为何不幸当场身亡?交警分析认为,车辆高速行驶时,在事故发生瞬间,巨大的惯性作用会将前排的人抛到前风

挡、仪表板或是弹出的气囊上,很易造成颅骨或脊椎骨折等。而司机在紧急时刻,往往会做出条件反射式的自救举动。所以,坐在副驾驶位置上的人受伤系数相对要高。

■记者 刘晓波 通讯员 朱亚军 肖林

轿车撞护栏腾空砸向的士 事发杨家山立交桥,立交桥上行车怎样最安全

长沙市民龙先生7月20日晚11:35来电:我是杨家山立交桥附近的居民,一辆奇瑞轿车刚刚撞上中央护栏后弹到另外一辆的士上,听说奇瑞车的司机受伤蛮严重的,已经被送到医院去了。

记者核实报道:7月20日晚上11时55分许,事发的东二环杨家山立交桥南已开始堵车,一辆牌照为“湘A·0MD28”白色奇瑞轿车车头朝南紧靠在中央护栏边,距离奇瑞车约10米远的地方停着一辆龙骧公司的的士。两台车的车头都严重变形。奇瑞车驾驶员的座椅上残留着大摊血迹。由南往北的车道中间则停着一辆白色货车,中央护栏的一头已被撞烂。

打来热线的龙先生说:“事发的时

间是11时30分,奇瑞车和的士都是由北往南行驶,奇瑞在由北往南方向的内侧车道,速度很快,猛地一下就撞到了石制的中央护栏。”他说:“当时奇瑞车的冲力很大,撞上护栏后弹起好高,一翻就砸到了旁边左后侧行驶的的士车上。”

“还有一台更背时的车子咧。”龙先生指着护栏另一边的白色货车说:“奇瑞把护栏撞烂了,石墩滚到车道上,货车司机没注意,迎面也撞上了。”

在现场的一位罗爹爹介绍,东二环路有多个引桥,桥面和引桥之间有个落差,受落差影响很易导致方向偏离引发车祸。据了解,18日早上7时许,一辆大型货车也是在这一地点发生了同样的事故。

提醒

立交桥上减速行驶最安全

交警提醒,一些驾驶新手总感觉在立交桥上行车是件麻烦事,不同的立交桥左转、右转、直行和掉头走法都不相同,同一条环线光一个左转弯就能有三种走法。要在立交桥上正确驾驶,最

简单、最快捷的方式是减慢车速,注意每一个路牌指示,搞清楚行驶的路线和方向,这样做既不会迷路,也能保障安全。

■记者 王为薇 实习生 董苏雪 周彩虹 郭妮

我省启动“关注民生,大型医疗惠民公益援助”活动追踪 >>>

10元痔疮、肛肠公益普查

为响应国家医改政策,直指民生热点。2010年6月25日-7月25日期间,由解放军第163医院承办,我省史上最大规模“10元痔疮、肛肠公益普查”正式启动,活动期间:1、免挂号费、免常规检查费,2、美国zz肛门镜检查检查费仅收10元(原价160元),3、治疗费优惠(包括大肠水疗、中药熏蒸)4、北京、上海等地大型三甲医院专家团空降长沙提供更权威的免费专家会诊服务,治疗效果有保障。



★哪些症状需要做肛肠普查

- ①肛门发痒 ②便秘 ③肛门有异物脱出 ④便血或便痛 ⑤腹泻 ⑥肛门坠胀或排便不净 ⑦肛门流黏液或血水 ⑧肛门有肿块凸起 ⑨肛门直肠有异物感 ⑩肛门或肛周疼痛

★美国zz电子肛门镜简介

美国zz电子肛门镜检查系统是采用第六代可视医用视频和成像技术,深入直肠内部,对病灶部位进行图像采集,直肠内的细微病变清晰可见,让医患双方清晰、准确、直观地了解病情,检查时间短(仅需3-5分钟)、正确诊断率高,避免误诊、误治。患者在舒适、无痛苦的状态下完成检查,开创了痔疮、肛瘘等肛肠疾病检查与治疗的崭新“镜”界。

★解放军第163医院痔疮、肛瘘治疗优势

- ①通过电子肛门镜全面检查;
- ②一次性8分钟治疗,患者无痛苦;
- ③不开刀,不影响工作和学习;
- ④男、女专业医师亲诊,肛门美容整形技术;
- ⑤多年来数万例痔疮治愈。

解放军163医院以国际化高起点的医疗服务模式,凭借专业的人才队伍和精湛的医疗技术已成功为成千上万的肛肠疾病患者解除了痛苦,成为三湘地区最具权威的三甲省级痔疮、肛肠病诊疗中心。

活动垂询:0731-88850608 院址:长沙市开福区洪山桥1号

夏季,支气管炎、肺气肿、肺心病、肺纤维化等迎来恢复良机——

治肺病:为何夏天好的快?

上海专家黄寿海主任7月23日应邀来长为您指导解疑

许多人被慢性支气管炎、支气管哮喘、肺气肿等病折磨了几十年,从最初的季节性咳嗽、咳痰、胸闷气短逐渐发展到行动困难,生活无法自理,依赖抗生素和激素缓解症状,然而病情却越治越重……

后来有人开始采用抗纤维化和肺病夏治相结合的方法,很快就走上健康之路:开始时,呼吸变得顺畅,痰好排了;随后,体力增强,能上下楼了;一段时间后,咳嗽咳痰、胸闷气短也消失了,这么快的恢复令人们百思不得其解!

其实,快速康复只是因为选择了正确的治疗方法和最佳治疗时机。

慢性肺病:根在纤维化

老肺病之所以久治不愈,其实根在肺纤维化!如果忽视了纤维化的存在,单单靠抗炎加激素治疗,反而会加重器官纤维化,进而加速脏器衰竭,加快病变进程。

而抗纤维化方法是目前医学界公认的、逆转慢性肺病的科学途径。美国斯坦福大学医学博士、教育部长江学者胡卓伟博士与其团队经过长期对30多种药物的比较与研究,终于成功研制出针对器官纤维化的科研成果CFX复方。短期内即可改善咳、喘、憋症状,进而恢复器官正常功能,经过大量病人得到验证。

双管齐下:效果加倍

除了选对了方法,效果惊人的第二个原因是:冬病夏治,效果加倍。夏季人体的“内生热效应”明显,患者对药物的吸收更容易、更彻底,所以逆转纤维化取得了事半功倍的效果。

果。因此,夏季进行抗纤维化治疗是肺病患者的理想选择,抓住良机,去除老病根,避免老肺病“秋后算账”。



“肺病夏治”正当时

7月23、24、25、26日,上海呼吸病学专家黄寿海教授将应邀来长为患者免费咨询指导。限额100名,请提前拨打热线预约:0731-84484223,地址:湘雅康复中心大楼10楼抗纤维化中心(湘雅医院北门)

黄寿海教授:毕业于上海医科大学,现为上海纤维化研究专家组组长,上海瑞金医院呼吸科教授,从事内科临床治疗30余年,曾在国内外发表学术论文40篇。尤其在慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、尘肺等慢性肺纤维化疾病的中西医结合诊治上有独到的见解。